

Напоминание прокурора района о необходимости соблюдения мер предосторожности при использовании телекоммуникационных сетей, в том числе сети «Интернет»

Поясняет прокурор Большеглушицкого района Чуцков А.Н.: Для того, чтобы не стать жертвой мошенников необходимо соблюдать правила компьютерной безопасности, сохранять бдительность, использовать сложные и разные пароли.

Что делать гражданину, если он стал жертвой мошенников?

Но если Вы все же попались на «удочку» мошенников, следует обратиться в органы полиции с заявлением о привлечении злоумышленника к ответственности.

Так, за мошенничество с использованием электронных средств статьей 159.3 Уголовного кодекса Российской Федерации предусмотрена ответственность.

Что относится к электронным средствам платежа?

Согласно Федеральному закону от 27.06.2011 № 161-ФЗ «О национальной платежной системе» электронным средством платежа признается средство и (или) способ, позволяющие клиенту оператора по переводу денежных средств составлять, удостоверить и передавать распоряжения в целях осуществления перевода денежных средств в рамках применяемых форм безналичных расчетов с использованием информационно-коммуникационных технологий, электронных носителей информации, в том числе платежных карт, а также иных технических устройств.

Кроме того, ст. 159.6 УК РФ предусмотрена уголовная ответственность за хищение чужого имущества или приобретение права на чужое имущество путем ввода, удаления, блокирования, модификации компьютерной информации либо иного вмешательства в функционирование средств хранения, обработки или передачи компьютерной информации или информационно-телекоммуникационных сетей.

20.03.2024